Anammsa cryaujckor norpama OAC IlocnoBna ekonomuja BJ Tperennk

AHKeTa je BpIleHAa Ha JBE TEHEpaldje CTYICHTa W PE3YNTAaTH MOKa3yjy Ja Cy CTYIASHTH 3aJI0BOJHHU
HACTaBHUIIMMA KOJU CY aHT2)KOBaHU HA OBOM CTY/IMjCKOM MPOTpaMy MO CBUM KPUTEPHUjyMHUMA U TO:

CTuMysHcame CTYyJCHTCKOT HHTEPECOBaba 3a rPauBO 4.60
KOHTaKT ca CTy/IcHTUMa Y TOKY HAacTaBe 4.50
CrpeMHOCT 3a capaJiiby ca CTyJACHTHMAa BaH HACTABE 4.50
[Tnan HacTaBe ce peaau3syje Mo yHanpea yTBpHeHOM BPEMEHCKOM Paciopesy 4.80
n3Bolema HacTaBe (IpefaBama, BeXk0e, KOHCYNTallje, HCTITH)

[Tnan HacTaBe ce peayu3yje Mo yHanpes yTBpheHOM cajipkajy mpeaMeTa 4.80
Kojom o1ieHOM OM OIICHHIN HHTEPAaKTUBHOCT HACTaBe? 4.60
Kosmko ¢y npuMepu U3 npakce IpUCYTHU Y HACTaBH? 4.80
Konmko Bac HacraBa mojicTiie Ha KPEATHBHOCT M CAMOCTAIIHOCT Y pajy? 4.80
Jla i1 cTeyeHa 3Hamba MOXKETE IPUMEHHUTH Y IPAKCH? 4.80
OneHuTe pa3yMJBMBOCT U jacHONY y objammaBamy 4.50
Kako oriemyjeTe neaaromky cnocoOHOCT HaCTaBHUKA/capa HuKa? 4.50
Kako oriemyjeTe KBAIMTET YIIOSHUKA - 10 caapikajy (CaBpeMeHOCT) 4.80
Kako onemyjere KBAIMTET YUOCHHKA - IO CTPYKTYPH (IPUMEPH, MUTAbA) 4.60

AHann3a OBOT' CTYIMjCKOT TIporpama je oOyxBaTwja CTyIeHTE ca CBHX ToAuHa. HacTaBuim Ha oBOM
porpamMy Cy I0Opo OemeHH, MPOCedHa OIleHa je Tpeko 4.5 mTo ce BUAW u3 Tabene. Y oOaHOCY Ha
MPEIXOIHY aHAM3y 3alakeHo je Beha mpocedHa olleHa, MITO TOBOPW Yy MPUIOT TOME Ja Cy HalopH
WHCTUTYIMj€ Ha TIOOOJbIahy KBAJUTETA Paja Y CBUM CETMEHTHMA MIPUMETHH U Y OIIEHAMA U 33/I0BOJECTBY
CTyJeHaTa. 3amaXeHO jeé Mame MHTEPECOBAmE 3a OBAj CTYIUjCKU MPOTpaM y TOCICHH-C JBE TOJUHE.
Buckoke npoceyHe oreHe ce MOTY MPHUITUCATH U MambuM TpymnaMa u Behom moryhHonthy nHeTpakTHBHOCTH
Y HaCTaBHU.



